

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Виходить у Львові щодня (крім неділь і грег. свят) о 5-ій годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: ул. Чарнецького ч. 12.

Листа приймають тільки франковані.

Функціям звертають увагу на окреме зазначення і на зложенню оплати поштової.

Рекламації безоплатні тільки від оплати поштової.

Підплата у Львові в агенції днівників пасажа Гавсманна ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісті політичні.

(До ситуації. — Події в Хімі).

Нині повертає в Ішлю до Відня президент міністрів др. Кербер. Угорський президент міністрів Сель, що мав вчера прибути до Ішлю, приїде там аж нині вечером. — Словнякський посол Житнік сказав на зборах своїх виборців в Загорі таке: Всякі октройованія викликали би ще більше розярене. Се значило би одно, що ударити в осине гніздо. Санація Австрії і парламенту можлива лише дорогою переговорів. Німецький державний язик був би пустою провокацією всіх австрійських Славян. Нині розходять ся о гварантії, які подасть правительство неміцким горожанам Австрії. Австрія скріпить ся лише тоді, коли переведе XIX артикул основних своїх законів. — Gazeta Narodowa, відповідаючи на звісну заяву пос. Лавіша в Градци „mit den Polen ist nicht zu pactiren“ каже: „Ми (Поляки) розрізняємо дуже добре між Німцями-австрійцями а Німцями пруссфіями. До „австрійських“ Німців зачисляємо католицьких людовців, центр, антисемітів, німецьку шляхту і деяких лібералів ти націоналів. Іх буде яких 80 послів. До пруссфілів числимо Шенеревіян, радикальних націоналів з Чехії, Шлеска і Стирії і деяких лібералів в Чехії. І тих буде до 80 послів.

Наколи хочемо з ким лучити ся з лівці, то лише в тими з посеред Німців, що стоять на австрійським грунті“.

Непевність о положеня европейских послів і взагалі чужинців і християн в Пекинї доси не зменшила ся: заедно приходять вісти суперечні і коли одна даєма будить надію, що може все таки удасть ся загроженых виратувати, то зараз друга нищить єї немилосердно. — Дуже сумно представляє ся річ і зі згодою держав. Іменно доносять, що та згода єсть лиш на папери а в дійстности держави між собою скрито ворогують і не можуть згодити ся навіть на таку річ як справа начальної команди над войском. Зависть між Росією, Англією і Японом велить побоювати ся найгірших річий. Ту вість потверджують такі донесеня Дня 3 с. м. Хінці напали на становище Росіян. Росіяни боронили ся цілий день, а ні один з союзних відділів не поспішив їм на поміч. Дня 4 знов урадили команди спільний приступ на хінську дільницю в Пекинї. Однак коли мали прийти до борби, заявив російський командант, що не пішли своїх людей, бо они помучені. Коли над тим раджено, Хінці одержали підмогу і відтак було вже за цією атакувати їх. — Про ворохобню в Манджурії доносять російські часописи: Після урядових скарбень, які одержало російське міністерство зявбу з Манджурії, ворохобничий рух обмежив ся лиш на околицю міста Гай-чу, Ляо-яв і Мукден і там єго вкорі придавлено. Хінська адміністрація каже, що в розрухах не брала участі, а головний інженер манджурскої залізницї доносить з Хабрина дня 21 черв-

ня, що в окрестности залізниць спокій і що губернатори ручать, що коли лиш Росіяни не будуть ворожо виступати, то мир дасть задержати ся. Однак ворохобничий рух розширив ся з Пекину на Манджурію, а хінські урядники, а навіть хінські войска получили ся в рухом. Дня 22 червня наспіли з Хабрина вісти, що помічник губернатора арештував губернатора в Мукдену, ставув на чолі ворохобників і їде на Телів. Ворохобники напали копальні вугля в Янтай і сталили міст при стації Лемпав. Католицькі дома місієйні в Мукдені знищено, а склепи зрабовано. В північній часті Манджурії в провінції Ціцїкар виобідізовано хінські войска для оборони залізницї. Ворохобники розкинули свої відовки в Мукдені і Кірині, а губернатори заявили залізничному зарядови, що не можуть ручити за безпечність осіб. Головний інженер доніс о тим губернаторови Амурского краю і просив о поміч. Дня 24 червня прихплено едикт хінського цісаря, в котрім приказує військам, аби сполуччала ся з ворохобниками. Дня 26 червня губернатор Мукдену повідомив головного інженера, що ціла залізниця має бути віддана хінським урядникам, а Росіяни під охороною хінських войків, мають уступити з границь Манджурії. Головний інженер дав на се телеграфічну сейчас таку відповідь: Після договору, заключеного з хінським правительством, Росіяни обовязані до будови залізницї. Дятого прибули до Манджурії і тут жили три роки в найліпшій згоді з місцевим населенем. Тепер в провінції Мукден появили ся кулаки, котрі напали Хінців-християн, не-

ЗА ХЛІБОМ.

(З польского — Генрика Семкевича.)

I.

На океані. — Роздумованя. — Буря. Приїзд.

(Дальше).

Поволи сонце хилило ся ід заходови і западало за океан. На поморщеній фиди устелив ся широкий сонішний гостенець, прибрав ся в золоту луску, мінив ся, полискував, сьвітлів, горів і цезав десь в далині. Корабель, впливши на ту огненну стяжку, здавалося гонив за утікаючим сонцем. Дим, бухаючий з комина, став червоний, вітрила і вогкі линви з рожеві, моряки почали сьпівати, тимчасом червоний яє грань сонішний круг чим раз більшів і чим раз низше западав в глибинь. Вскорі видко єго було лиш до половини над фидею, відтак лише проміні, а вкінци на цілім заході розлила ся одна велика зоря, і вже не знати було в тих блесках, де кінчать ся сьєво филь а починає ся небо, ввоздух і вода, пересякли а однаково сьвітлом, що поступенно гасло; океан шумів одним великим, але лагідним шумом, немов би відмавляв вечірню молитву.

В таких хвилях дістає душа в чоловіді крил, і що має пам'ятати — пам'ятає, що полюбила — любить горячіше, за чим тужить, до того летить. Лаврін і Марсея почувли обов, що хоч їх там вітер несе як марне листе, то

все їх рідне дерево, то не та сторона, в котру їхали, але тамта, з котрої від'їхали: польска земля, поросла збіжем, філююча одним ланом, поросла лісом, верита солом'яними стріхами, повна лугів цвітистих і воднистих, повна бузків, ластівок, придорожних хрестів, білих дворів серед лип; та земля, де витають ся словами: „Слава Ісусу“, а відповідають: „во віки віков“; та могуча і богата найсолодша мати, така добра, дорога над всі інші на сьвітї. Отже то, чого їх хлопські серця перше не чули, то почувли тепер. Лаврін здохмив шапку, західне сьвітло упало на сьвіоче воло се, єго гадка працювала, бо бідолаха не знав, як має сказати Марсею то, що єму здавало ся, вкінци промовив:

— Марсею, так меві видить ся, немов би там що лишило ся за морем.

— Доля лишила ся і любов лишила ся — відповіла тихо дівчина, та піднесла очи, як до молитви...

Тимчасом потемніло і подорожні почали сходити в покладу; однак на кораблі був незвичайний рух. По хорошим заході не все буває ніч спокійна, тому офіцєрські свиставки безнастанно роздавали ся, а моряки тягнули линви. Послїдні багрянї сьвітла погасли на морі, а рівночасно з води піднесла ся мрака, зьвізди замиголїли на небі і зникли. Мрака гусли в очах, закриваючи небо, овид і сам корабель. Видко було ще лиш комина і великий середний машт; стати моряків видавали ся адалека як тіни. В годину пізнійше веє скрило ся в білявім тумані, навіть ліхтарня, яку

завішено на верхку машту, навіть искри, що добували ся з комина.

Корабель цілком не колисав ся. Оказав би хто, що фїля ослабла і розлила ся під тягаром ираки.

Ніч заходила правдиво слїпа і глуха. Нараз серед тої тишини з найдальших країв овиду відозвали ся дивні звуки. Був то немов тяжкий віддих якоїсь великанської груди, що наближав ся. Хвилями здавало ся, що хтось кликав з пїтьми, відтак відзивали ся цілі хорі голосів, далекі а незвичайно жалібні, так що немов плачливо жалували ся. Ті голоси бігли з темноти і безконечности ід кораблеви.

Моряки чуючи такі накликуваня, кажуть, що то буря приязнає а пекла вітри.

І справді, позначки були чим раз виразнійші. Капітан, одїтий в гумовий пляч з каптуром, станув на висшій помості; офіцїр займив своє звичайне місце перед освітленим компасом. На покладі не було вже нікого з подорожних. Лаврін з Марсеєю зійшли також до спільної салі під покладом. Там парила тишина. Сьвітла ламп, прикріплених в дуже низькім склепїню, освітлювали понуро салю і громадкє емігрантів, сидячих побіч ліжок при стїнах. Саля була велика, але непривітна, як звичайно салі четвертої класи. Єї стеля сходилла ся майже з боками корабля, тому й ті ліжка на краях, попередлювані стїнками, були подобнійші до темних нор, як до ліжок, а й ціла саля подобала на одну величезну пивницю. Воздух в нїй був пересяклим сопухом смоленого полотна, корабельних линов, морської ропи і вогкості. Де тут глядати по-

поцадили залізничних робітників, сторожи і інженірів. Позаяк хінські урядники не поробили ніяких кроків для спинення заколотів, губернатор Мукдену обов'язаний усмирити ворохобників, колиж не має достаточних сил, щоби сам того довершив, нехай удасться о поміч до порту Артура, до російського правительства. Натомість хінський губернатор не має права приказувати Росіянам, аби занекали будови залізниць, бо та залізниця буде ся в порозуміню правительств, хінського і російського. Губернатор Мукдену забув о службових обов'язках супротив свого цесаря, коли предкладав таку річ. Тим допустив ся губернатор тяжкої провини, імовірно зі страху перед кулаками. Дятого інженір радить губернаторови, аби страх перед ворохобниками, як злого дорадника, відсунув від себе, обняв хоробро команду над войсками, що ще не пристали до ворохобників, і при помочи російського начальника в Квантуна знищив ворохобників і бавілад. — Дня 26 червня донесено, що вздовж залізниць збирають ся хінські войска; 27 червня довіє головний інженір, що 150 людей з войскової сторожи муєло уступити до Тольна, що залізничний шлях Хобрин zagrożений. Інженір велів залізничній службі агроадити ся для охорони залізниць.

Новини.

Львів дня 17-го липня 1900.

— **Іменованя** С. Е. н. Міністер судівництва іменував радниками суду кравого при трибуналах судових І інстанцій: заступника прокуратора держ. Івана Шерфа для Станиславова, секретарів судових: Фридриха Вергоного для Станиславова, Гита Савчинського для Золочева, Івана Ждзарського для Львова, Діон Партицького для Тернополя; заст. прокуратора держ. К. Вінченца для Стрия, Євг. Шалля для Перемишля і секретаря судового Ад. Маріна для Сучави; далше радниками суду кравого і начальниками судів повітових: Йосифа Грабинського в Вивниках, дра Фридриха Якубовського в Камінці струм., Йосифа Гержицу в Підволочисках, Теоф. Макуха в Старій Соли, Йосифа Гарновського в Нижанковичах і дра Кароля Давидовича

в Перемишлянах — всіх тих для дотеперішніх місць саужбових. — **І.** Міністер судівництва іменував судьями повітовими ад'юнктів судових: Зд. Пановского для Луки, Івана Каспарка для Жабя, Льва Левяцького для Черохника, Маріяна Онішкевича для Радехова; секретарями судовими ад'юнктів: І. Генцера для Долини, Еміля Клюка для Римадова, Йосифа Гудзя для Журавна, Івана Чернявского для Ходорова, Тадея Малачинського для Калуща, Кл. Заградника для Калуща, Кароля Найгофа для Грималова, дра Лазара Орлвндера для Сторожниця, Івана Дембицького для Дрогобича, Ів. Кивелюка для Тевмача, Волод. Костецкого для Підгаєць, дра С. Косовича для суду кравого у Львові, Михайла Яценя для Станиславова, Ілію Френкля для Лопатина, Жигм. Рибидкого для Коломиї; кандидатів нотаріальних: Володислава Каліневича для Белза, дра Влад. Малачинського для висного суду кравого у Львові, Гиякннта Жиборського для Золочева, Івана Губая для Тернополя, Станислава Маньковського для Будзанова, Альфреда Мільского для суду кравого у Львові. — **ІІ.** Міністер судівництва іменував заступниками прокуратора державного ад'юнктів судових: Антонія Нагліка для Перемишля і Володислава Маєра для Стрия.

— **Комітет інституту руского тов. педагогічного** пошукує домогого інструктора. Зголошуватись треба найдалше до кінця липня с. р. до настоятеля інституту Костя Пашковського ул. Театинська ч. 19 у Львові.

— **Докторат медицини** у львівській університеті здало доси вже 16 кандидатів: Пренговский Петро, Мавьковский Генрик, Келяновский Болеслав (промовані 2 півтіня с. р.); Литвинович Тадей і Егре Іосиф, (промовані 22 червня с. р.); Щурковский Станислав, Голобук Теофіл і Бужинський Альфред (промовані 29 червня с. р.); Ярослав Грушкевич, Казимир Сятецький, Іван Полохайло, Давид Ліхтарн, Арон Вольф, Марко Райхенштайн, Вільгельм Шлет і Марко Шнайдер (промовані д. 14 с. м.)

— **Стипендії для медиків.** Міністерство війни рішечем з дня 9 червня с. р. ааявило, що від півсроча зимового 1900—1901 роздавати буде стипендії тим слухачам медицини в університетах кравих, котрі зобов'язують ся служити через 6 ліг лікарями у войску. Стипендія вносіти буде в перших лігах 480, по зложеню першого рігорузум 720, а почавши від 9 півсроку наук аж до

полученя степеня доктора 1.008 К. річко. — **Комітети** мають вносіти поданя до штигалі гарнізонного ч. 1 у Відні (Militär ärztliche Appointmentschule); до поданя треба долучити свідонство приналежности, метрику, свідонства шкільні з обох півсроків 8 кл. гімн. і відпис свідонства зрілости. Також належить удати ся до котрого небудь з лікарів штабових з просьбою о свідонство фізичної спосібности, котре сам відошле військовим властям. В поданю треба зложити заяву, що компетент піддає ся обов'язкови служити 6 ліг військовим лікарем, і вказати університет, в котрім хоче віддавати ся студіям. Першозьство мають кандидати, котрі зложили іспит зрілости з відзначенем.

— **Іспит зрілости** в дрогобицькій гімназії здали: Білинський Юліан, Хотінер Лев, Діль Йосиф, Гершдорфер Семен, Голубовський Іван, Кестліх Роман, Карпак Семен, Кунанець Стефан, Мацішинський Йосиф, Прислуп Фелікс, Пушкар Микола, Розенфельд Іков, Шраер Максим, Шульц Ізраель, Штернбах Герш і Волянський Онуфрій. Поправку з одного предмету одержали 3. репробовано на рік 1 ученика публичного, а 2 екстерністів.

— **Помер** о. Іван Барвінський, совітник консисторії станиславської єпархії, парох Поголівки, гусятинського деканата, член тов. „Просвіта“, дня 14 липня 1900 по довгій і тяжкій недугі в 67 році життя, а 42 священицтва.

— **Убийство і самоубийство.** В Тернополи передалчера о 5 год. рано зустріли з карабіна льокай Казимир Земский свою паню, молоду вдову по судовім авескултанті, Северину Ковальську, а опісля цільним вистрілом відобрав собі життя. Земский вступив перед півтірета роками на службу до Ковальської. Між ними зав'язали ся тісніші відносини з поважнішими наслідками. По якімсь часі Ковальська зірвала з ним зносини і видалила его зі служби. Однак Земский, під покривкою, що она винна ему 170 зр., не хотів її покинути та коли уда-ло ся его видалити при помочи війта, він zagrożив їй смертю. Від передалчера додано Ковальській жандарма, щоби стеріг її перед евенуальним нападом. До 3 год. рано повнив жандарм сторожу, а опісля замкнув в хаті сплячу Ковальську і відійшов. Земский ждав лише на се, виважив двері і вправ до спальні. При боці Ковальської спала мала дитина. Земский взяв дитяву тихцем на руку, положив на софу і стріляв з карабіна до сплячої, але не влучив.

рівняня з хоршими салонами першої класи? Переїзд, хочби двотижневий, в таких печарах, затруває легки нездоровим воздухом, вкриває воднистою блідостию шкіру на лиці, і часто веде за собою шкорбут. Лаврін з дівчиною їхали лиш чотири дні, а однак коли би хто порівняв давню липинецьку Марисю, здорову і румяну, з ниявшною від недуги змарнілою, той не пізнав би її. Старий Лаврін також позовк як віск, тим більше, що перші чотири дні обоє цілком не виходили на поклад: гадали, що не вільно. Або впрочім знали, що вільно а що ні? Майже не сміли рушити ся, впрочім бояли ся відступити річній. І тепер сиділи не лиш они, але всі при своїх клунках. Такими емігрантскими клунками була закинена ціла саля, що збільшало її нелад і сумний вид. Постіль, одіне, припаси поживи, різні знаряди і бляшані судини помішані з собою, були розкизані в більших і менших купках по підлозі. На них сиділи емігранти, майже самі Німці. Одні жували тюрюн, другі курили люльки і клуби диму відбивали ся від нязької стелі і укладаючи ся в довгі смуги закривали світло ламп. Кількоро дітий плакало по кутах, але звичайний гамір утих, бо мрака наповнила всіх якимсь смутком, страхом і неспокоєм. Досвідніші з емігрантів знали, що она віщує бурю. Нікому впрочім не було вже тайно, що наближав ся небезпечність а може навіть смерть. Лаврін і Марися не могли на ніч поміркувати ся, хоч коли хто на хвилю відомкнув двері, чути було виразно ті далекі, зловщі голоси ідучі з безконечности.

Сиділи обоє в габуні салі, в її найвузнім місці, отже недалеко переду корабля. Хитане було там дуже прикре, отже там випхнули їх товариші подорожи. Старий позивляв ся ще липинецьким хлібом, а дівчина, котрій кучило ся дармо сидіти, заплітала собі на ніч волосє.

Однак поводи загальне мовчанє, перериване лиш плачем дітий, почало її дивувати.

— Чому Німці нияві так тихо сидять? — спитала.

— Чи я знаю! — відповів як звичайно Лаврін — мусить у них яке свята, або що...

Нараз корабель пильно затряс ся, цілком так немов би задрожав перед чимсь страшним. Бляшані судини, що коло себе, лежали задзвеніли сумно, подувив в лампах підскочила і сильніше блиска, кілька наполоханих голосів почало питати:

— Що то? Що то?

Але не було відповіді. Кораблем торгнуло друге потрясенє, сильніше від першого; его перед нагле підніс ся і так само нагле знизив ся, а рівночасно філя ударила глухо в о-круглі віконця одного боку.

— Іде буря! шептала наляканим голосом Марися.

Тумчасом зашуміло щось коло корабля як ліс, котрим вихор нагле пожене; завидо, немов стадо вовків заревіло. Вітер ударив раз і другий, поклав корабель боком, а відтак обкрутив ним докола, пірвав его в гору і кинув в габунь. Вязаня почали скрипіти, бляшані судини, клунки з річями, більші цакунки і знаряди покотили ся по підлозі, перекидувані з кута в кут. Кількох людей упало на землю; піре в подушок стало лігати у воздуху, а скла в лампах сумно забренчали.

Роздав ся шум, лоскіт, хлюпінт води, що переливала ся через поклад; торганє корабля, крик женців, плач дітий, погоня за річями, а серед того замішаня і заколоту чути було лиш приймаючий свест команді і від часу до часу глухий тупінт моряків, що бігали по горішнім покладі.

— Мати Божа! — шептала Марися.

Перед корабля, в котрім обоє були умішені, підлітав в гору, а відтак спадав як шалений. Мимо того, що держали ся краю тапчанів, кидало нияві так, що ударяли собою о стіни. Рик филь побільшав ся, скрипіт стелі став такий страшний, що видавало ся, немов би кождої хвилі бальки і дошки мали з тріскотом приснути.

— Держи ся, Марисю! — крикнув Лаврін, аби перекричати гук бурі, але скорі тревога стиснула за горло і его і инших. Діти перестали плакати, жінки кричати; всі груди лиш дихали скоро, а руки з трудом держали ся різних недвижних предметів.

Скаженість бурі більшила заедно. Всі сили світа розбурхали ся, мрака помішала са з пільмою, хиари з водою, вихор з піною; філі блили о корабель як з армат і кидали ним на право, на ліво і від хиар аж до дна моря. Часом запінені груди бовзанів переходили вздовж него цілого, великанські маси води, кицїли одним страшним клекотом.

Олійні лампи почали в салі гаснути. Робило ся чим раз темніше, отже Лавронови і Марисю здавало ся, що то вже приходить пільма смертв.

— Марисю — почав Лаврін перериваним голосом, бо не стало ему віддиху — Марисю, прости мені, що я тебе привів до згуби. Прийшла вже нам послідна година. Не будемо ми вже грішними очима оглядати світа. Ні сповіди нам не буде, ні помазаня, ні в землі нам лежати, лише з води іти на страшний суд, небого.

А коли так говорив, Марися зрозуміла, що нема вже ратунку. Різні гадки перебігали їй крізь голову, а в душі щось кричало:

— Яську, Яську любий, чи ти мене чуєш в Липинцях!

І страшений жалє здавив її серце так, що почала голосно хлипати. Хлипанє роздава-

Ковальська почала утікати, однак Земський дру- гий загрозив на здохні положив її трупом, а описав вернув до спальні і відобраз собі жите. Куля прошила Ковальській груди на скрізь, а Земському застрягла в мозку. Коли жандарм вернув назад, застав лише два мертві тіла.

Господарство, промисл, торговля, гігієна і вихованя.

— Ц. к. Дирекція залізниць державних оловіщує: На шляху Неполоківці-Вижниця при- вернено рух всіх поїздів дня 14 с. м.

Дня 14 с. м. привернено рух всіх поїздів на шляху Скода-Лавочне так, що тепер цілий шлях Львів-Лавочне отворений.

На шляху Стрий-Дрогобич привернено рух всіх поїздів дня 14 с. м.

ТЕЛЕГРАММ.

Прага 17 липня. Narodni Listy перечать донесеню Linzer Volksblatt-у, немов би Чехи ви- слали до парламентарної комісії давньої пра- виці питава, на яких услівях могла би на но- во утворити ся давня правия.

Берлин 17 червня. Бюро Вольфа доносить: Шеф флоты в Таку телеграфує з 12 с. м.: В нощі з 10 на 11 с. м. Хінці напали на всхід- ний арсенал в Тіентсіні, але їх відперто. Те- пер положеня в Тіентсіні таке: Росіяни зай- мають арсенал всхідний і табор на лівім бере- зі ріки Пейго, напрудне від залізничного двір- ця. Войска інших держав стоять на правім березі ріки Пейго, іменно вімецькі в будинку на полудневім краю німецької кольонії. Голо- вною задачною єсть удержати ріку Пейгу віль-

но для конунікації з Таку. Доси та комуні- кация здержана. Що день приходять відділк артилерії до Тіентсіну. Хінці обсадили стару цитаделю і табор на північнім всході. Телеграф з російського табору до Таку направлений. Ро- сийський віцеадмірал Алексєєв прибув зі своїм штабом до Тіентсіну.

Париж 17 липня. Міністер для кольоній Декре дав вчера в честь гр. Голуховского сні- дане, в котрім взяв участь також міністер справ загравичних Делькассе і інші дипло- мати.

Льондон 17 липня. Німецький консуль до- носить, що дня 11 с. м. здобули Японці і Ро- сіяни 6 армат і убили 550 Хінців. Англіїці і Французи відперли напад Хінців на залізничу стацию і потерпіли великі страти.

— Конкурс Комітет інтервату при ц. к. семинарії учительській в Сокалі розписує сям кон- курсе на принате 80 інтервистів під слідуючими услівями: Кандидати курсу приготовляючого віста- нуть принати тільки за оплатою місячною по 20 К. кандидати I, II, III і IV року семинарії за від- ступленем побираної стипендії без доплати вели- она виносить 20 К.; в противім случаю за допла- тою такої суми місячної з гори, то-би доповнаа стипендію до суми 20 К. Крім того всі кандида- ти мають заплатити за місяць липень 1901 по 10 К. Интервисти дістануть цілковите удержане іменно: помешкане, услугу, сьвітло, пране, в часті також шкільні книжки і педагогічний надзір. По- даня о принате до интервату треба вносити до Ко- мітету интервату ц. к. семинарії учитель. в Сока- лі найдалше до кінця липня с. р. До поданя на- лежить долучити: 1) Сьвідонство маєткового стану кандидата, взглядно его родичів. 2) Декларацию на час цілого року, в котрій отець а взглядно оні-

Лаврін і Мариса вилізли на свої тапчани і твердо посули.

Пробудив їх аж голос двінка, звиваючий на снідане. Але не могли їсти. Голови були тяжкі як би з олова; однако старий чув ся ще гірше як дівчина. В его голові не могло ся тепер нічого помістити. Німець, що намавляв до Америки, говорив ему вправді, що треба їхати через воду, але він ніколи не гадав, що- би через таку велику, що тільки днів і ночий. Гадав, що переїде поромом, як вже нераз в житю їздив. Коли би був знав, що море таке величезне, був би лишив ся в Липинцях. Крім того ще одна гадка дуже его непокоїла, а то: чи не видавав своєї і дівчини душу на зтра- ту? Чи то не гріх для правовірного христия- нина з Липинець виставляти на пробу Госпо- да Бога і пускати ся на такі води, через котрі треба було вже пятий день їхати до другого берега, коли ввагалі був який берег з другої сторони? Его сумніви і страх мали ще рости сям днів, сама буря лютила ся ще сорок вісім годин, а відтак якось протерло ся. Осмілиди ся знов вийти з Марисею на поклад, але коли побачили вали води, ще розколісаной, чорної і немов розлюченої, ті мокрі гори, що плили на корабель і ті бездонні рухомі долини, знов по- гадали, що їх або воля Божа, або яка инша сила, а не людека, виратує з тої пропасти.

Вкінці цілком випоходило ся. Але минав день за днем, а перед кораблем все видко було лиш воду і воду без кінця, часом зелену, ча- сом синяву, що зливалася з небом. По тім небі перелітали хвилями високо малі, ясні хма- ри, що почервоївши вечером, клали ся спати на далекім заході. Корабель гонив за ними во- дою. Лаврін справді погадав, що море хіба не має краю, але набрав відваги і постановив питати.

(Дальше буде).

Надіслане.

Ц. к. упр. галиц. акц. Банк гіпотечний у Львові
принймає від дня 1-го жовтня 1889 почавши
Вкладки на Касові Асигнати
4-процентові, платні в 30 днів по виповідженю
4½-процентові, платні в 60 днів по виповідженю
як також
Вкладки на рахунок біжучий
для котрих на жаданя видає
Книжочки чекові.
Львів, дня 30 вересня 1899.

„Зложено Христа до гробу“
олійвий образ 2 м. 80 см. високий і 1 м. 50 см.
широкий, що падає ся дуже добре як на престоль-
ний образ єсть на продаж за 600 Кор. в „Това-
ристві шук красних“ у Львові.

— „Краєвий Союз кредитовий“ видав для
руських товариств кредитових потрібні друки
і продає їх по отсих цінах:

1. Книга довжників . . . аркуш по 5 сот.
2. Замкнення місячні . . . „ 5 „
3. Інвентар довжників . . . „ 5 „
4. „ вкладників . . . „ 5 „
5. „ уділів . . . „ 5 „
6. Книга головна . . . „ 5 „
7. „ ліквідаційна . . . „ 5 „
8. „ вкладок щадничих . . . „ 6 „
9. „ уділів членських . . . „ 5 „

Купувати і замовляти належить в „Кра-
євим Союзі кредитовім“ у Львові, Ринок ч. 10,
I. поверх.

ВАЖНЕ

для шкіл народних!

Образи сьвяті рисовані на міді (штихи)

	вел. образа
Мадонна Сикстинська Рафаїла	58×75 3 ар.
Мадонна Мурілла	58×75 3 „
Благовіщеня Пр. Д. Марії	58×75 3 „
Христос при кириції	70×100 3 „
Різдво Христове (Рафаїла)	70×100 3 „

Замовленя принймає:

Адміністрация „Народної Часописи“.

15 кр. — кожда серия 10 штук.

Збірка історичних портретів в виді листової маркы,
величина 60×27 міліметрів, ритованих на стали
одинокий підручник для молодежи. Для замовлень
з провінції треба дочислити порто з реком. 15 кр.
Адміністрация „Нар. Часописи“.

За редакцією відповідає: Адам Чеховський

TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI

Ілюстрована часопись для женщин.

Б Е З П Л А Т Н О

4 томи повісти

Клим. Юноши „Внучок“ — А. Мечника „Ованес Огана“ — К. Ляскового „Зужитий“ — Ст. Аріеля „Улуди“

за кождей чверть рік том

одержать як „ПРЕМІЮ“ передплатники галицькі.

„TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI“ в будучім 1900-тім, а в 42-ім році існування буде виходити під тим самим як доси літератским напрямом, з задержанем і на будуче дотеперішого отрудництва в спеціальних відділах видавництва.

MODY PARYSKIE

(2.000 рисунків і 12 великих аркушів з кроями і взірцями робіт жіночих) і

GOSPODARSTWO DOMOWE,

завдяки котрим наша часопись незалежно від заспокоєня потреб ума образованої женщины, заповнює їй практичну хосенність стверженої вартости.

Обітниця богатих на слова, заповідань улішень і реформ, якими визначають ся більше менше всі проспектові оголошеня, уникали ми доси з принципу. Тим менше могли би ми уживати їх тепер, коли читаюча публіка відповіла на проявленій в Tygodnik-у напрям дійстними доказами признавля, становлячими для редакції цінну заохоту до постійности на обібраній дорозі.

Одинокою обітницею з нашої сторони, а радше сказавши, одиноким зобовязанем, яке приймаємо, всть стояти і дальше на основі тих пересвідчень, котрі нині вільно нам вже уважати треналим звеном між часописню а читателями, а подаючи їа інформації з проявів дійстного життя, вибирати зпоміж них лише ті, яких вартість і вплив на суспільність власну або чужу признаємо. Ту задачу хочемо виповнити як доси без тіни упереджень, сторонничої ненависти і вагляду на личний інтерес.

То всьо, що вільно нам нині сказати о дусі і напрямі нашої праці на будуче.

Не спускаючи з уваги печаливого і безпереривного постійного забезпеченя сотрудництва нашої часописи, маємо сказати кілька слів о тім, що ми в відділі белетристики приготували для „TYGODNIKA MÓD I POWIEŚCI“ на будуючий рік.

Маєм заповнені праці: *Марії Родзевичівної, Віктора Гомулицького, Володислава Ст. Рей монта, Севера (Ген. Маційовского), Володислава Умицького і многих инших.*

В відділі поезії звістні читателям пера: *Казимира Глиньского, Миріяма, Лянлого, Ор-Ота і инших,* обіцяли нам свої твори на слідууючий рік.

Розпочинаємо рік 1900 двома творами повістевими:

Волод. Ст. Реймонта

повість п. в.:

І по многих днях. — І по многих літах....

Севера

повість п. в.:

Легенда.

Услівя передплати разом з премією:

У Львові і Кракові:

Чвертьрічно	1 зр. 80 кр.
Піврічно	3 зр. 60 кр.
Річно	7 зр. 20 кр.

В Галичині з поштовою пересилкою:

Чвертьрічно	2 зр. 20 кр.
Піврічно	4 зр. 40 кр.
Річно	8 зр. 80 кр.

Редактор ЯН СКИВСКИЙ.

Передплату для ЛЬВОВА і ГАЛИЧНИИ приймає, числа оказові і проспекта даром висенлає

Головна Агенция і Експедиция „TYGODNIKA“ у Львові

Пасаж Гавсмана ч. 9 і всі книгарні і контори пишєм.